

Pussy Riot: теперь на защите заключенных

Освобожденные Толоконникова и Алехина возглавят правозащитный проект.

Вслед за Марией Алехиной на свободу вышла еще одна участница Pussy Riot – Надежда Толоконникова. Они подпали под президентскую амнистию в честь юбилея Конституции РФ.

В комментариях, данных прессе немногим после освобождения, Толоконникова заявила, что вместе с товаркой по несчастью, Марией Алехиной, планирует заняться политикой и защитой прав заключенных.



Надежда Толоконникова сказала, что не собирается прекращать политическую деятельность или покидать Россию. Она чувствует ответственность за заключенных, оставшихся под стражей, и планирует поддержать их с помощью совместного с Марией Алехиной правозащитного проекта.

«Я хочу созвониться с Алехиной, и мы с ней обговорим проект по защите прав заключенных. Я должна оказать эту помощь. Я буду прилагать все усилия, чтобы помогать заключенным. Теперь я связана с уголовно-исправительной системой кровными узами, и я не отступлюсь. Я постараюсь сделать, чтобы она стала чуточку лучше», - говорит Толоконникова.

Также участница панк-группы Pussy Riot заявила, что планирует добиваться отставки главы мордовского управления Федеральной службы исполнения наказаний генерала Олега Симченкова.

В мордовской колонии Толоконникова отбыла большую часть своего срока и знакома с тамошней исправительной системой, которую она назвала «моделью российского государства». По ее словам, если Симченков сохранит власть, то в мордовских колониях ничего не изменится, а «людей будут убивать как морально, так и физически».

«У меня рабочее настроение после выхода из заключения. С моим выходом только все начинается, поскольку грань между свободой и несвободой очень узкая в России, в авторитарном государстве. Освобождение — это груз ответственности, который ложится на меня, в том числе перед теми, кто остался за забором, здесь и в Мордовии», - заключила амнистированная девушка.

Напомним, в августе 2012 года надежду Толоконникову и Марию Алехину признали виновными по уголовной статье о хулиганстве - за «панк-молебен», проведенный девушками в храме Христа Спасителя.

Фото: РИА Новости

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 7404 23.12.2013, 23:36 📌 1304

URL: <https://babr24.com/?ADE=121852> Bytes: 2247 / 2138 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)